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Proporcionar el propósito del plan de transición y los objetivos del plan.  Incluya la descripción general del contrato y el marco de tiempo de transición. 
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Identificar a los miembros clave del equipo de transición, detallando los roles, las responsabilidades y la participación de la organización, es decir, la autoridad pública, el contratista entrante o saliente, etc. 
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[bookmark: _Toc524518737]TRANSFERENCIA DE PROPIEDAD / ACCESO
Proporcione detalles sobre qué equipo, registros y activos se transferirán y el método de transferencia. Incluir el proceso de transición para la transferencia de acceso al sitio físico y / o acceso de TI y cualquier medida de seguridad tomada. 
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Los métodos de transferencia deben ser detallados, junto con cualquier capacitación necesaria.  
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Proporcionar detalles de cualquier requisito de la entrega finalizada y / o aceptación de la transición, incluida la funcionalidad de los entregables, acuerdos, procesos de aprobación y aceptación formal. 

	






	RENUNCIA

Cualquier artículo, plantilla o información proporcionada por Smartsheet en el sitio web es solo para referencia. Si bien nos esforzamos por mantener la información actualizada y correcta, no hacemos representaciones o garantías de ningún tipo, expresas o implícitas, sobre la integridad, precisión, confiabilidad, idoneidad o disponibilidad con respecto al sitio web o la información, artículos, plantillas o gráficos relacionados contenidos en el sitio web. Por lo tanto, cualquier confianza que deposite en dicha información es estrictamente bajo su propio riesgo.
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