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de pautas éticas para la IA

FECHA:
Es fundamental que toda empresa que considere adoptar prácticas de IA cuente con un manual ético que alcance a todas las partes que la componen. Utilice este cuadernillo como guía para redactar un manual ético de IA que promueva la adopción responsable y ética de la IA, se alinee con los valores de su empresa y lo ayude a fomentar una cultura de confianza e integridad en su organización.

VALORES BÁSICOS
Reflexione sobre los valores básicos de su empresa. ¿Qué lo diferencia de la competencia? Si deja las soluciones de IA a un lado, ¿qué tipo de sistema de valor ético desea promover con sus clientes y empleados? Ahora, ¿cómo alineará estos valores con sus objetivos de IA?

	



APORTES DE TERCEROS
Tenga en cuenta los aportes de todas las partes interesadas, de socios, empleados, clientes y líderes del sector. Reúna tantas perspectivas diversas como pueda de varios departamentos de su empresa. ¿Cuáles son las principales preocupaciones planteadas?

	



PAUTAS VIABLES
Redacte algunas pautas viables que respondan a cada principio. A continuación, se presentan algunos principios de ejemplo que se deben tener en cuenta para un nuevo sistema de IA: ¿cómo puede garantizar cada uno de estos principios?
· Equidad y no discriminación
· Transparencia
· Sostenibilidad
· Supervisión humana
· Privacidad y seguridad
· Rendición de cuentas
· Normativa legal

	



EVALUAR LOS RIESGOS
Evalúe los riesgos asociados con la implementación de IA en su empresa. ¿Cuáles podrían ser las consecuencias no deseadas de su iniciativa? ¿Qué estrategias requeriría para mitigar el riesgo? Ellas serán la base de muchas de sus pautas éticas.

	



PROCESO Y PRINCIPIOS
Considere el proceso que utilizaría para asegurarse de que sus principios sean siempre una prioridad. 
· Cree un comité de ética de la IA para que la empresa rinda cuentas.
· Diseñe capacitación para garantizar que los empleados conozcan las normas, los estándares de la industria y las leyes.

	



ESTRATEGIAS DE IMPLEMENTACIÓN
Piense en estrategias de implementación. ¿Qué elemento de acción acompaña a cada uno de sus principios? ¿Qué procesos implementará para garantizar que se realicen estas acciones? ¿Quién asumirá la responsabilidad de cada uno de estos procesos?

	



REVISE LAS ACCIONES DE LA COMPETENCIA
Enumere ejemplos de empresas que han implementado la IA de manera ética o no ética. ¿Cuáles son sus historias? ¿Qué prácticas recomendadas revelan para su propio propósito? 

	



ENTREGAS
Describa los formatos posibles para su manual. ¿Cómo puede transmitir sus prioridades a sus empleados y a las partes interesadas externas de la manera más clara y eficaz? Considere lo siguiente:
· Introducción: describa el alcance de su documento.
· Principios: describa la razón para crear un documento de este tipo, los principios básicos que guían a su empresa.
· Aplique estos principios al proceso de adopción de la IA.
· Pautas: detalle algunas pautas viables para cada principio.
· Conclusión: reitere la importancia de aprovechar y colaborar con la IA utilizando un enfoque centrado en el ser humano, y los valores que se refuerzan en la cultura de la empresa a través de este documento.

	



PROCESOS FINALES
Una vez que tenga su documento, considere qué procesos implementará para lo siguiente:
· Capacitar a sus empleados sobre las pautas
· Recopilar comentarios sobre las pautas
· Actualizar las pautas según sea necesario

	



	DESCARGO DE RESPONSABILIDAD

Todos los artículos, las plantillas o la información que proporcione Smartsheet en el sitio web son solo de referencia. Si bien nos esforzamos por mantener la información actualizada y correcta, no hacemos declaraciones ni garantías de ningún tipo, explícitas o implícitas, sobre la integridad, precisión, confiabilidad, idoneidad o disponibilidad con respecto al sitio web o la información, los artículos, las plantillas o los gráficos relacionados que figuran en el sitio web. Por lo tanto, cualquier confianza que usted deposite en dicha información es estrictamente bajo su propio riesgo.
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