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Informe de compilación de información financiera proforma en el que se refleja una combinación de negocios preparada de conformidad con los principios contables con aceptación generalizada en los Estados Unidos de América.

Informe de compilación del contador

[Saludo, destinatario]

Compilé la información financiera proforma adjunta de [empresa] al día de la fecha [fecha], donde se refleja la combinación de negocios de [empresa] y [adquisición] para las fechas [fechas]. Los estados financieros resumidos históricos se obtienen de los estados financieros no auditados históricos de [empresa], que yo compilé, y de [adquisición], que compilaron
[otros contadores].[footnoteRef:1] No audité ni revisé la información financiera proforma adjunta y, en consecuencia, no expreso ninguna opinión ni doy ninguna garantía de que la información financiera proforma cumpla con los principios contables con aceptación generalizada en los Estados Unidos de América. [1:  Defina quién o qué entidad compiló, auditó o revisó los estados financieros de ambas empresas. Si el informe de revisión del contador o el informe del auditor incluyen un párrafo explicativo o se modifican, ese hecho debe mencionarse en este informe.
] 


El equipo directivo es responsable de la preparación y la presentación imparcial de la información financiera proforma de conformidad con los principios contables con aceptación generalizada en los Estados Unidos de América y del diseño, la implementación y el mantenimiento del control interno pertinente para la preparación y la presentación imparcial de la información financiera proforma.

Mi responsabilidad es llevar a cabo la compilación de acuerdo con la Declaración de Normas para Servicios Contables y de Revisión emitida por el Instituto Estadounidense de Contadores Públicos Certificados. El objetivo de una compilación es ayudar al equipo directivo a presentar información financiera proforma sin comprometerse a obtener ni proporcionar garantías de que no haya modificaciones sustanciales que se deban hacer a la información financiera proforma. 

El objetivo de esta información financiera proforma es mostrar cuáles podrían haber sido los efectos significativos en la información financiera histórica si la transacción (o el evento) se hubiera producido en una fecha anterior. Sin embargo, la información financiera proforma no es necesariamente indicativa del impacto de las operaciones o los efectos relacionados de la situación financiera que se habría alcanzado si la transacción (o el evento) hubiera ocurrido efectivamente antes.

[Ingrese el párrafo sobre las limitaciones y los objetivos de los documentos proforma]

[Firma del estudio contable o del contador, según corresponda]

[Fecha]








	DESCARGO DE RESPONSABILIDAD

Todos los artículos, las plantillas o la información que proporcione Smartsheet en el sitio web son solo de referencia. Mientras nos esforzamos por mantener la información actualizada y correcta, no hacemos declaraciones ni garantías de ningún tipo, explícitas o implícitas, sobre la integridad, precisión, confiabilidad, idoneidad o disponibilidad con respecto al sitio web o la información, los artículos, las plantillas o los gráficos relacionados que figuran en el sitio web. Por lo tanto, cualquier confianza que usted deposite en dicha información es estrictamente bajo su propio riesgo.
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